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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРАЇНСЬКА	ЗАЛІЗНИЦЯ"	40075815
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03150,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ЄЖИ	ҐЕДРОЙЦЯ,	будинок	5	380958247691
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 продовження	 розробки	 виробничим	 підрозділом
«Стрийський	 кар’єр»	 філії	 «Центр	 управління	 промисловістю»	 акціонерного	 товариства
«Українська	 залізниця»	Стриганцівського	 (ділянка	 №1)	 родовища	 гравію	 та	 гальки	 (піщано-
гравійної	 суміші)	 у	Стрийському	 районі	Львівської	 області	за	 0,5	 км	на	північ	 від	 с.	Стриганці
вздовж	правого	берега	р.	Стрий.	Метою	користування	надрами	є	видобування	гравію	та	гальки
для	 виробництва	 щебеню	 фракцій	 20-40	 мм,	 10-20	 мм,	 5-10	 мм	 та	 відсіву,	 придатних	 для
застосування	 у	 дорожньому	 будівництві	 у	 якості	 дренуючого	 шару	 основи	 покриттів,
облаштування	 навантажувальних	 майданчиків,	 благоустрою	 території.	 Річна	 проектна
продуктивність	кар’єру	по	корисній	копалині	становить	135,0	тис.	м3,	по	розкриву	–	18,9	тис.	м3,
по	випуску	товарної	продукції	–	134,5	тис	м3.

Технічна	альтернатива	1.

Враховуючи	гірничо-геологічні	умови	залягання	корисної	копалини,	потужність	розкривних
робіт,	 наявність	 під’їзних	 доріг,	 проєктом	 передбачається	 система	 розробки	 родовища	 –
транспортна,	 відкритим	 способом	 з	 паралельним	 переміщенням	 фронту	 робіт	 і



відвалоутворенням	 у	 невідпрацьованій	 частини	 родовища.	 Родовище	 буде	 розроблятися
окремими	 екскаваторними	 заходами	 з	 паралельним	 просуванням	 фронту	 робіт.	 Середня
довжина	 фронту	 робіт	 на	 горизонтах	 складає	 до	 150,0	 м.	 Розкривні	 роботи	 проводяться	 з
використанням	 бульдозеру	 та	 екскаватору	 для	 зняття	 ґрунтово-рослинного	 шару.	 Видобувні
роботи	проводяться	екскаватором,	з	навантаженням	корисної	копалини	в	скрепери	та	вантажні
самоскиди	 і	 подальшим	 транспортуванням	 на	 дробильно-сортувальну	 лінію	 (ДСЛ)	 для
виробництва	щебеневої	продукції	та	на	вантажний	майданчик	для	завантаження	споживачам.	До
основного	обладнання	ДСЛ	входить:	бункер	завантаження,	роторна	дробарка,	грохіт.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	розглядають	метод	видобування	способом	гідромеханізації.
Однак,	 застосування	при	 цьому	 великої	 кількості	 води,	 електроенергії	 та	 залучення	 землі	 для
складування	 пульпи	 свідчить,	 що	 використання	 цього	 способу	 є	 недоцільним,	 виходячи	 із
збереження	 природних	 ресурсів,	 та	 є	 економічно	 невигідним.	 Технічна	 альтернатива	 1	 є
оптимальним	 варіантом	 щодо	 здійснення	 планованої	 діяльності	 за	 ефективністю	 роботи,
капітальними,	 експлуатаційними	 витратами,	 раціональним	 використанням	 природних	 ресурсів
та	мінімізацією	впливу	на	довкілля.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Стриганці	за	межами	населеного	пункту

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Стрийська	міська	територіальна	громада	–	Львівська	область

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Стриганці	за	межами	населеного	пункту.

Ділянка	№1	Стриганцівського	родовища	гравію	та	гальки	(піщано-гравійної	суміші)
розташована	на	території	Стрийського	району	Львівської	області	на	відстані	0,5	км	на	північ	від
с.	Стриганці,	в	адміністративних	межах	Стрийського	району.	Діяльність	здійснюється	у	межах
діючого	до	10.12.2038	р.	Спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№	4916	від	24.02.2009	р
(зі	змінами,	внесеними	наказами	від	23.04.2019	р.	№129	та	№127)	та	гірничого	відводу	(Акт	про
надання	гірничого	відводу	№3522	від	08.10.2019	р.)	на	земельних	ділянках	з	правом	постійного
користування	ВП	«Стрийський	кар’єр»	площею	24	га	(кадастровий	номер
4625383600:07:000:0001)	та	площею	20	га	(кадастровий	номер	4625387000:02:000:0040).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Стриганці	за	межами	населеного	пункту.

Львівська	обл.,	Стрийський	р-н,	с.	Стриганці	за	межами	населеного	пункту.	Розташування
ділянки	№1	Стриганцівського	родовища	гравію	та	гальки	(піщано-гравійної	суміші)	обмежено
умовами	Спеціального	дозволу	на	користування	надрами	та	обумовлюється	оптимальними
геологічними	умовами	розкриття.	Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності	носить	позитивний	характер.	Основними
позитивними	 факторами	 є	 збільшення	 надходжень	 грошових	 коштів	 у	 місцеві	 бюджети,	 що
сприятиме	розвитку	державних,	соціальних,	господарських	програм	(в	т.ч.	сплати	рентної	плати
за	 користування	 надрами,	 орендної	 плати	 за	 землю),	 поліпшення	 загальної	 соціально-



економічної	 ситуації	 в	 районі,	 забезпечення	 якісною	 будівельною	 сировиною,	 зайнятості
місцевого	 населення.	 Крім	 того,	 провадження	 планованої	 діяльності	 сприятиме	 реалізації
Загальнодержавної	 програми	 розвитку	мінерально-сировинної	 бази	 України	 на	 період	 до	 2030
року.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Загальна	площа	земельного	відводу	відповідно	до	витягів	з	Державного	земельного	кадастру
–	 44,0	 га.	 Площа	 ліцензійної	 ділянки	 відповідно	 до	 Спеціального	 дозволу	 на	 користування
надрами	оконтурена	двадцятьма	сімома	кутовими	точками	і	становить	94,92	га;	площа	гірничого
відводу	–	95,46	га.	Річна	проєктна	продуктивність	кар’єру	по	корисній	копалині	становить	135,0
тис	 м3,	 по	 розкриву	 –	 18,9	 тис	 м3,	по	 випуску	 товарної	 продукції	 –	 134,5	 тис	 м3.	Ділянка	№1
Стриганцівського	 родовища	 гравію	 та	 гальки	 розробляється	 з	 1985	 року.	 За	 складністю
геологічної	 будови	 та	 витриманістю	 якісних	 показників	 корисної	 копалини	 ділянка	 №1
Стриганцівського	родовища	піщано-гравійних	порід	віднесено	до	ІІ-ї	групи	складності.	Загальний
балансовий	 обсяг	 запасів	 (ресурсів)	 на	 час	 внесення	 змін	 до	спеціального	 дозволу	 на
користування	надрами	станом	на	01.01.2019	р.	(тис.м3):	кат.	В+С1	-	5477,0	(В	–	1521;	С1	–	3956).
Умовно	балансові	запаси	у	кількості	С1	–	254	тис.	м3.	Ґрунтово-рослинний	шар	потужністю	до	0,8
м,	 знімається	 бульдозером	 у	 тимчасові	 відвали-бурти	 для	 подальшого	 використання	 при
рекультивації.	Розкривні	роботи	проводяться	одним	уступом	бульдозером	з	переміщенням	ґрунту
на	 відстань	 10	м	 з	формуванням	у	 бурти.	Висота	розкривного	 уступу	 –	 до	 2	м.	Навантаження
розкривних	 порід	 здійснюється	 екскаватором,	 з	 наступним	 навантаженням	 в	 скрепери	 та
автосамоскиди	і	транспортуванням	для	спорудження	протиповіневих	валів.	Кути	нахилу	відкосів
по	розкриву/видобутку	прийняті	для	робочого	–	30°/45°,	для	неробочого	–	25°/34°,	рекультивації	–
18°.	Спосіб	виїмки	–	валовий.	Технологічна	схема	гірничих	робіт	–	циклічна.	Корисна	копалина
розробляється	 одним	 видобувним	 уступом	 з	 використанням	 екскаваторів.	 Висота	 видобувного
уступу	 –	 до	 10	 м,	 на	 окремих	 ділянках	 –	 2	 видобувних	 уступи.	 Площа	 ділянки	 розробки
знаходиться	за	100	м	від	основного	русла	річки	Стрий.	Кар’єрні	води	на	території	підприємства
відсутні.	Водовідлив	не	передбачається.	Режим	роботи	кар’єру:	розкривні	роботи	–	сезонний,	150
днів	на	рік	в	одну	8	годинну	зміну;	видобувні	роботи	–	150	днів	на	рік	в	одну	8	годинну	зміну.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	дотримання	розмірів	санітарно-захисної	зони;	-	рівень	акустичного	забруднення	не	повинен
перевищувати	нормативних	показників	 згідно	ДСН	3.3.6.037-99	«Санітарні	норми	виробничого
шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 тощо;	 -	 відпрацювання	 корисної	 копалини	 в	 межах
затверджених	 запасів;	 -	 організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно	 обладнаних	місць	 для
тимчасового	зберігання	кожного	окремого	виду	відходів	згідно	з	їх	характеристикою	небезпеки
та	 відповідно	 до	 вимог	 діючих	 санітарно-гігієнічних	 норм	 і	 правил	 з	 подальшою	 передачею
спеціалізованим	підприємствам	відповідно	укладених	договорів;	-	дотримання	значень	гранично
допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених
пунктів;	-	дотримуватись	нормативів	ДБН	В.1.1-7:2016	«Пожежна	безпека	об’єктів	будівництва.
Загальні	 вимоги»;	-	 проведення	щорічного	 радіаційного	 (радіометричного)	 контролю	 корисних
копалин	 і	 готової	 продукції	 у	 відповідності	 до	 норм	 і	 вимог	 ДГН	 6.6.1-6.5.001-98	 «Державні
гігієнічні	 нормативи.	 Норми	 радіаційної	 безпеки	 України	 (НРБУ-97)»,	 наказу	МОЗ	 України	 від
02.02.2005	 №54	 «Основні	 санітарні	 правила	 забезпечення	 радіаційної	 безпеки	 України»
(ОСПУ-2005).

щодо	технічної	альтернативи	2.



Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведених	 у	 користування	 земельних	 ділянок
згідно	чинного	законодавства	України

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	видобуванні	корисної	копалини	будуть	вжиті	заходи	з	недопущення	забудови	території
гірничого	відводу	спорудами,	що	не	входять	в	комплекс	підприємства,	раціональне	використання
розкривних	 порід	 і	 відходів	 основного	 виробництва,	 правильне	 і	 доцільне	 їх	 розміщення	 на
місцевості.	 Розробка	 та	 виконання	комплексу	 технологічних,	 технічних,	 організаційних	рішень
для	 забезпечення	 надійної	 безаварійної	 роботи	 об’єкту;	 проведення	 досліджень	 стану
атмосферного	 повітря,	 облік	 відходів	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 суб’єктам	 господарювання	 у
сфері	 управління	 відходами;	 періодичне	 підвищення	 кваліфікації	 персоналу	 з	 правил
експлуатації	обладнання,	техніки	безпеки	та	охорони	навколишнього	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

З	 метою	 захисту	 території	 передбачається:	 дотримання	 технології,	 передбаченої	 робочим
проєктом	 розробки	 родовища,	 дотримання	 екологічних	 нормативів	 встановлених	 дозвільними
документами	та	рекультивація	порушених	земель	відповідно	до	проєкту	рекультивації.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	планованої	діяльності	н а	довкілля	включають:	-	 клімат	та	 мікроклімат:
значне	виділення	кількості	парникових	газів,	вологи	і	тепла,	локальне	підвищення	температури
повітря	 внаслідок	 провадження	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається;	-	 повітряне
середовище:	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	в	процесах	роботи	основного
та	 допоміжного	 обладнання;	-	 шумове	 навантаження:	 роботи	 технологічного	 устаткування,
машин	 та	 механізмів;	-	 водне	 середовище:.	 питне	 і	 господарсько-побутове	 водопостачання	 –
привозна	 вода;	 каналізація	 –	 відведення	 господарсько-побутових	 стічних	 вод	 у	 вигрібну	 яму.
Водовідведення	 кар’єрних	 вод	 не	 здійснюватиметься;	-	 ґрунти	 та	 геологічне	 середовище:
технологічна	схема	розкривних	робіт	передбачає	розробку	верхнього	ґрунтово-рослинного	шару
зі	 складуванням	 у	 тимчасові	 бурти,	 що	 будуть	 використані	 під	 час	 рекультивації.	 Залишки
розкривних	порід,	що	покривають	корисну	копалину,	вивозяться	у	внутрішній	відвал	кар’єру	для
подальшого	 спорудження	 протиповіневих	 валів;	-	 біорізноманіття:	 діяльність	 здійснюється	 у
межах	відведеної	 земельної	ділянки	поза	межами	об’єктів	природно-заповідного	фонду.	Карʼєр
розташований	 на	 території	 Смарагдової	 мережі	UA0000326	Stryi	 river	 valley.	Лісові	 ресурси	не
використовуються;	 -	 утворення	 відходів	 та	 їх	 управління:	 під	 час	 експлуатації	 об’єкта



передбачається	 утворення	 відходів,	 які	 планується	 передавати	 спеціалізованим	 підприємствам
згідно	укладених	договорів;	-	соціальне	середовище:	планована	діяльність	має	позитивний	аспект
у	вигляді	відрахувань	до	місцевих	бюджетів,	забезпеченні	будівельної	галузі	якісною	сировиною;
-	аварійні	ситуації:	родовище	складене	нетоксичними	породами,	прийняті	відповідно	до	проєкту
розробки	кути	укосів	фіксованих	бортів	кар’єру	забезпечують	їх	довготривалу	стійкість,	у	зв’язку
з	чим	аварійні	ситуації	при	розробці	родовища	зводяться	до	мінімуму.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1,	а	також	додатково:	-	водне	середовище:	використання
води	на	виробничі	потреби;	-	ґрунти	та	геологічне	середовище:	залучення	земельної	ділянки	під
розміщення	пульпи.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Можливий	вплив	на	сфери	довкілля	передбачається	в	межах	існуючих	земельних	ділянок	під
провадження	планованої	діяльності	та	санітарно-захисної	зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	2.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

15	Кар’єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом	Кар’єри	 та	 видобування
корисних	копалин	відкритим	способом,	їх	перероблення	чи	збагачення	на	місці	на	площі	понад
25	гектарів	або	видобування	торфу	на	площі	понад	150	гектарів;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД,	визначається	у	відповідності	зі	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
№	2059-VIII	від	23.05.2017	року	та	Додатку	4	постанови	КМУ	від	13.12.2017	№	1026,	у	тому	числі
передбачає	проведення	розрахунків	та	аналізу	їх	оцінки:	обсягів	викиду	забруднюючих	речовин	у
атмосферне	 повітря;	 розрахунків	 розсіювання	 з	 використанням	 програмного	 забезпечення;
обсягів	утворення	відходів;	рівнів	акустичного	впливу;	рівнів	 соціального	та	 інших	ризиків	для
здоров’я	населення	в	районі	розташування	і	діяльності	об’єкту.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;



проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати



частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	про	допустимість	провадження	планованої	діяльності

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	 вул.	 Грушевського,	 12/2,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50,	 Головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної
оцінки	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


